		Утвержденс
«»		2024 года
	Директор ООО	«Мастер Ватт»
	/	С.И. Козявкин

Правила оплаты, доставки и возврата товаров для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее - клиент) при продаже через интернетмагазин ООО «Мастер Ватт» https://masterwatt.ru.

Клиент должен прочитать и принять Правила перед оформлением своего Заказа. Размещая Заказ, клиент подтверждает, что полностью понимает Правила и безоговорочно согласен с ними, а также с тем, что указано в Заказе.

Настоящие Правила оплаты, доставки и возврата товаров для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (клиентов) при продаже через интернет-магазин ООО «Мастер Ватт» (www.mastewatt.ru) (далее – «Правила») применяются исключительно в отношении дистанционной продажи товаров, описание и фотографии которых размещены в сети «Интернет» на сайте www.mastewatt.ru.

НАШИ РЕКВИЗИТЫ:

Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Мастер Ватт»

Адрес 141033, Московская область, город Мытищи, посёлок Кардо-

местонахождения: Лента, ул. Южная, строение 1, этаж 3, ком. 11

ИНН: 5029259012 КПП: 502901001

 Телефон:
 +7 (495) 730-22-99

 Электронная почта:
 pochta@masterwatt.ru

 Сайт:
 https://masterwatt.ru

Создание учетной записи клиента.

Для оформления заказа клиенту необходимо создать учетную запись на сайте www.masterwatt.ru для этого необходимо, в правом верхнем углу основного меню, нажать на ссылку «Регистрация», далее на странице регистрации, заполнить регистрационную форму для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и нажать кнопку «Регистрация», расположенную непосредственно под формой.

Подтверждение учетной записи клиента осуществляется ответственным менеджером ООО «Мастер Ватт».

Внимание! ООО «Мастер Ватт» оставляет за собой право отказать клиенту в подтверждении учетной записи без объяснения причин такого отказа.

Подтверждением (созданием) учетной записи является письмо от менеджера ООО «Мастер Ватт», содержащее ссылку, при переходе клиентом по указанной ссылке, клиент попадает на страницу своей учетной записи на сайте www.masterwatt.ru.

Оформление заказа.

Клиент может оформить заказ только после создания учетной записи клиента на сайте www.masterwatt.ru и заключения договора поставки с ООО «Мастер Ватт».

Цены и скидки.

Розничные цены устанавливаются ООО «Мастер Ватт» с учетом действующей ставки НДС и могут отличаться от цен, рекомендованных производителями.

ООО «Мастер Ватт» предоставляет скидки в зависимости от объема заказа (всех позиций в заказе). ООО «Мастер Ватт» предоставляет особые условия для постоянных клиентов, монтажников, строителей: скидки и индивидуальный расчет стоимости можно получить у менеджера ООО «Мастер Ватт» по тел. +7 (495) 730-22-99, посредством электронной почты: pochta@masterwatt.ru.

Для тендерных поставок и для комплектации крупных объектов цены рассчитываются индивидуально, о чем подробно можно узнать у менеджера ООО «Мастер Ватт» по тел. +7 (495) 730-22-99, посредством электронной почты: pochta@masterwatt.ru.

Периодически на сайте <u>OOO</u> «Мастер Ватт» анонсируются специальные акции на определенные группы товаров, на условия доставки и прочее, о чем подробно можно узнать у менеджера OOO «Мастер Ватт» или в разделе «**Hoboctu»** https://masterwatt.ru/news/u/u/u/u/u/a/kquu» https://masterwatt.ru/sales/.

Порядок оплаты товара.

Цена товара по договору может быть указана в российских рублях, долларах США или евро. Если цена указана в долларах США или евро, оплата производится в российских рублях по курсу Центрального банка России на день оплаты. Общая стоимость договора формируется из сумм, указанных в выставленных Счетах за весь период действия договора. Цена за единицу товара и его общая стоимость определяется ООО «Мастер Ватт» в Счете и/или в Спецификации с учетом действующей ставки НДС.

ООО «Мастер Ватт» может связывать изменение цены товара с изменениями валютного курса. Если курс рубля к евро или доллару США, установленный Центральным банком России, изменится более чем на 2% между датой выставления Счета (или датой отгрузки товара без предварительной оплаты) и датой полной оплаты, ООО «Мастер Ватт» вправе изменить цену товара (выставить новый счет) соответственно изменению курса валюты.

ООО «Мастер Ватт» уведомляет клиента об изменении цены и одновременно выставляет новый счет.

Оплата товара осуществляется в российских рублях путем перечисления денежных средств по банковским реквизитам ООО «Мастер Ватт», указанным в выставленном Счете. Оплата товара производится в следующем порядке: предоплата в размере 100% от указанной в Счете стоимости товара, если иное не предусмотрено в Счете. Поставка товара без предварительной оплаты возможна, если до поставки товара между Сторонами подписана соответствующая Спецификация, в которой отражаются условия поставки: сроки, место, цена и условия оплаты товара. При наличии расхождений между Счетом, договором и Спецификацией действуют условия, указанные в Спецификации. В назначении платежа необходимо указать реквизиты Счета. Указание номера Счета в платеже подтверждает согласие клиента с условиями поставки. Однако платеж по Счету будет засчитываться в счет оплаты первой неоплаченной в срок поставки товара. Сверка взаиморасчетов проводится Сторонами не реже одного раза в квартал с оформлением акта сверки.

Условия поставки:

Самовывоз со склада ООО «Мастер Ватт», если иное не указано в Счете и/или Спецификации.

Доставка товара согласовывается дополнительно при выставлении Счета и/или Спецификации.

Условия гарантии:

Все требования клиента об устранении недостатков в товаре разрешаются ООО «Мастер Ватт» в течение гарантийного срока: 12 месяцев с момента поставки товара (подписания универсально-передаточного документа), если иной срок гарантии не предоставляется заводом-изготовителем.

Клиент вправе предъявить требования ООО «Мастер Ватт», связанные со скрытыми недостатками товара в течение гарантийного срока, при соблюдении клиентом условий и правил использования, эксплуатации, хранения, транспортировки товара, в т.ч. гарантийных условий, указанных в технической документации на товар. ООО «Мастер Ватт» вправе проводить проверку качества претензионного товара своими силами или с привлечением третьих лиц.

Основания для отказа в гарантии:

В случае выявления несоблюдения клиентом гарантийных условий на товар, гарантийное обслуживание ООО «Мастер Ватт» не осуществляется.

ООО «Мастер Ватт» снимет с себя гарантийные обязательства, если:

- Монтажные и пусконаладочные работы произведены с нарушением требований документации завода-изготовителя, а также норм и требований государственных стандартов.
- Эксплуатация товара производится с нарушением требований завода-изготовителя.

Настоящие Правила могут быть изменены ООО «Мастер Ватт» в любое время. Клиент должен будет принять ту версию Правил, которая действует на момент покупки товара. Версии Правил будут действовать с даты публикации на сайте ООО «Мастер Ватт» и в отношении Заказов, совершенных после этой даты. Проверить актуальную версию Правил можно в соответствующем разделе сайта ООО «Мастер Ватт» https://masterwatt.ru/docs.

Версия, 14.06.2024 г.